
MANUAL DE USUARIO GUIDE UTILISATEUR

Sobre la esterilización Ultravioleta (UV) 
La luz UV proporciona una inactivación rápida y eficiente de microorganismos mediante un proceso físico. Cuando las bacterias, los virus y otros gérmenes se 
exponen a las longitudes de onda germicidas de la luz UV, se vuelven incapaces de reproducirse y de infectar ningún organismo.

Consulte un listado de los microorganismos esterilizados por la luz UV en nuestra página web: www.ksixmobile.com

Encendido
Inserte el cable USB suministrado y conéctelo a una toma de corriente. Una vez conectado, el modo “carga inalámbrica” se activa. El indicador LED se encenderá en 
color azul. Si la luz azul no se activa, por favor compruebe que el cable USB y la toma de corriente están bien conectados. 

Carga inalámbrica
Coloque su teléfono móvil con tecnología de carga inalámbrica sobre el centro de la tapa. El indicador LED se encenderá en color azul. 
Se puede realizar la función de carga inalámbrica de forma simultánea con la función de esterilización. En tal caso, el LED se iluminará en los colores azul y verde. 

Función esterilización
1. Coloque su teléfono móvil u otros artículos que desea esterilizar dentro de la caja de esterilización y cierre la tapa. 
2. Para iniciar el proceso de esterilización de 5 minutos: 
- Pulse una vez el botón.
- El zumbador realizará un “bip”. 
- El indicador LED se iluminará en color verde
- La luz ultravioleta se iluminará dentro de la caja de esterilización
3. El proceso de esterilización dura 5 minutos. Una vez finalizado, el zumbador realizará 3 “bip” seguidos y el proceso habrá concluido. 
4. YPuede abrir la tapa y retirar los objetos estirilizados.
5. Si necesita interrumpir el proceso, pulse durante el mismo, el botón durante 3 segundos. El zumbador emitirá un “bip” y el indicador LED verde se apagará. Puede 
abrir la tapa y retirar los objetos. 
6. Para prevenir efectos dañinos en su piel y en sus ojos, si abre la tapa durante el proceso, la luz UV se apaga automáticamente. 

Nota: si no ha utilizado el producto durante un periodo largo de tiempo, es posible que la luz UV necesite un tiempo de calentamiento. El proceso de 
precalentamiento durará aproximadamente 10 segundos y a continuación se iluminará la luz UV automáticamente. 

Función Aroma 
Antes de iniciar el proceso de esterilización, coloque 2 o 3 gotas de perfume en el orificio correspondiente, utilizando la pajita suministrada. 
Proceda con el proceso de esterilización, tal y como está descrito anteriormente en éste manual.
Una vez acabado el proceso de esterilización, sus objetos estarán esterilizados y aromatizados. 

Seguridad
- No coloque una cantidad superior a 2 o 3 gotas de perfume. 
- No utilice un perfume con alcohol ya que puede estropear ciertos materiales de los objetos esterilizados
- Si abre la tapa durante el proceso de esterilización, la luz UV se apaga automáticamente para evitar daños en su piel y en sus ojos. 
- No exponga nunca su piel ni sus ojos a la luz UV directamente ya que puede provocarle daños 

Asuntos que requieren atención:
� No desmonte el producto usted mismo
� No utilice este producto en ambientes de alta temperatura o húmedos, manténgalo alejado del fuego y el agua.

À propos de la stérilisation UV
La lumière UV est très e�cace pour inactiver les germes par un processus physique. Lorsque des bactéries, des virus ou d’autres germes sont exposés à la lumière UV, 
ils deviennent incapables de se reproduire et d’infecter les êtres humains.

Veuillez consulter la liste des germes stérilisables aux rayons UV sur notre site Web :  www.ksixmobile.com

Pour allumer l’appareil
Insérez le câble USB fourni et branchez-le à l’alimentation électrique. Une fois le produit sous tension, le mode de charge sans fil par défaut est activé. Le témoin 
lumineux s’allume en bleu. Si le témoin lumineux bleu n’est pas activé, veuillez vérifier que le câble est correctement branché à l’alimentation électrique.

Charge sans fil
Placez votre téléphone portable doté de la technologie de charge sans fil au milieu du couvercle ouvert. La LED s’allume en bleu.
La charge sans fil peut être utilisée en même temps que la fonction de stérilisation. La LED s’allume alors en bleu et vert.

Fonctionnalité de stérilisation
1. Placez le téléphone portable ou d’autres articles à stériliser dans le boîtier et fermez le couvercle.
2. Pour démarrer le processus de stérilisation de 5 minutes :
- Appuyez une fois sur le bouton du bas.
- Le buzzer intégré émet un bip.
- La LED s’allume en vert.
- La lampe UV s’allume à l’intérieur du boîtier.
3. L’ensemble du processus de stérilisation dure 5 minutes. Une fois le processus terminé, la sonnerie retentit trois fois de suite. Le processus de stérilisation se 
terminera automatiquement.
4. Vous pouvez ouvrir le couvercle supérieur et retirer les articles stérilisés pour une utilisation normale.
5. Si vous devez arrêter l’opération pendant le processus de stérilisation, veuillez appuyer sur le bouton pendant 3 secondes. Après le bip, la LED verte s’éteint et 
l’opération est arrêtée. Vous pouvez maintenant ouvrir le couvercle et retirer le contenu du boîtier.
6. Afin d’éviter les e�ets nocifs sur le corps humain et les yeux, l’ouverture du couvercle désactive automatiquement la fonctionnalité d’irradiation ultraviolette.
Remarque :  si le produit n’a pas été utilisé pendant une longue période, la lampe UV peut nécessiter un temps de préchau�age. Le processus prendra 10 secondes et 
une fois le préchau�age terminé, la lampe ultraviolette s’allume automatiquement.

Fonctionnalité parfumer
Avant de commencer la stérilisation, utilisez la paille fournie pour appliquer 2 ou 3 gouttes de parfum dans l’orifice d’aromathérapie. 
Passez au processus de stérilisation décrit dans ce manuel. 
Une fois le processus terminé, les produits à l’intérieur du boîtier seront stérilisés et parfumés.

Sécurité
- Un maximum de deux à trois gouttes de parfum peuvent produire un e�et d’aromathérapie complet. N’ajoutez pas trop de parfum.
- N’utilisez pas de parfum avec de l’alcool pour éviter d’endommager le matériau en silicone du produit.
- Si le capot supérieur est ouvert pendant le processus de stérilisation, celui-ci est temporairement suspendu. La lampe UV sera automatiquement éteinte pour 
s’assurer qu’elle ne cause pas de dommages inutiles à tout ce qui se trouve l'extérieur du boîtier.
- Ne regardez jamais les rayons UV et ne laissez jamais votre peau être exposée directement aux rayons UV.

Nous attirons votre attention sur les points suivants :
� Ne démontez pas le produit vous-même.
� N’utilisez pas ce produit dans un environnement humide ou avec une température élevée. Gardez ce produit à l’écart du feu et de l’eau.

BEDIENUNGSANLEITUNG GUIDA UTENTE

Über die UV-Sterilisation
Das UV-Licht ist durch einen physikalischen Prozess sehr e�ektiv bei der Inaktivierung von Keimen. Wenn Bakterien, Viren oder andere Keime dem UV-Licht 
ausgesetzt werden, werden sie unfähig, sich zu vermehren und Menschen zu infizieren. 

Bitte beachten Sie die Liste der durch UV-Licht sterilisierbaren Keime auf unserer Website: www.ksixmobile.com

Einschalten
Stecken Sie das mitgelieferte USB-Kabel ein und schließen Sie es an die Stromversorgung an. Nachdem das Produkt eingeschaltet ist, ist der kabellose Lademodus 
standardmäßig eingeschaltet. Die Anzeige leuchtet dann blau auf.  Wenn das blaue Licht nicht aktiviert ist, überprüfen Sie bitte, ob Kabel und Stromversorgung 
korrekt angeschlossen sind. 
Kabelloses Aufladen
Legen Sie Ihr Mobiltelefon mit kabelloser Ladetechnologie in die Mitte des geö�neten Covers. Die LED-Anzeige leuchtet in blauer Farbe auf.
Das kabellose Aufladen kann gleichzeitig mit der Sterilisationsfunktion betrieben werden. Die LED-Anzeige leuchtet dann sowohl blau als auch grün auf.

Sterilisierende Funktion
1. Legen Sie das Mobiltelefon oder andere zu sterilisierende Gegenstände in die Box und schließen Sie den Deckel 
2. Zum Starten des 5-Minuten-Entkeimungsmodus: 
– Drücken Sie die untere Taste einmal.
– Der eingebaute Summer ertönt. 
– Die LED-Anzeige leuchtet in grüner Farbe
– Das ultraviolette Licht schaltet sich im Inneren der Box ein
3. Der gesamte Sterilisationsprozess dauert 5 Minuten. Wenn der Vorgang abgeschlossen ist, ertönt der Summer dreimal hintereinander. Der Sterilisationsprozess 
wird automatisch beendet. 
4. Sie können die obere Abdeckung abnehmen und die sterilisierten Gegenstände für den normalen Gebrauch herausnehmen.
5. Wenn Sie den Betrieb während des Sterilisationsprozesses abbrechen müssen, drücken Sie bitte die Taste 3 Sekunden lang. Nach dem Piepton erlischt das grüne 
Licht und der Vorgang wird gestoppt. Jetzt können Sie den Deckel ö�nen und den Inhalt der Box herausnehmen. 
6. Um schädliche Auswirkungen auf den menschlichen Körper und die Augen zu vermeiden, wird die Ultraviolettfunktion beim Ö�nen des Deckels automatisch 
abgeschaltet.
Hinweis:  Wenn das Produkt längere Zeit nicht benutzt wurde, muss die UV-Lampe möglicherweise vorgeheizt werden. Der Vorgang dauert 10 Sekunden, und sobald 
das Vorwärmen abgeschlossen ist, leuchtet die ultraviolette Lampe automatisch auf.
Aroma-Funktion
Vor Beginn der Sterilisation mit dem mitgelieferten Strohhalm 2 oder 3 Tropfen Parfüm in das Aromatherapieloch geben. 
Fahren Sie mit dem Sterilisationsprozess wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben fort. 
Sobald der Prozess abgeschlossen ist, werden die Gegenstände in der Box sterilisiert und aromatisiert.

Sicherheit
– Maximal zwei bis drei Tropfen Parfüm können eine volle aromatherapeutische Wirkung erzielen. Geben Sie nicht zu viel Parfüm hinein. 
– Verwenden Sie kein Parfüm mit Alkohol, um das Silikonmaterial des Produkts nicht zu beschädigen.
– Wenn die obere Abdeckung während des Entkeimungsvorgangs geö�net wird, wird der Entkeimungsvorgang vorübergehend unterbrochen. Das UV-Licht wird 
automatisch ausgeschaltet, um sicherzustellen, dass es keine unnötigen Schäden am Körper außerhalb der Box verursacht
– Schauen Sie nie direkt in das UV-Licht und achten Sie darauf, dass Ihre Haut dem UV-Licht nie direkt ausgesetzt ist  

Zu beachtende Dinge, die Aufmerksamkeit erfordern: 
� Nehmen Sie das Produkt nicht selber auseinander 
� Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei hohen Temperaturen oder in feuchter Umgebung und halten Sie es von Feuer und Wasser fern.

Informazioni sulla sterilizzazione UV 
La luce UV è molto e�cace nel rendere inattivi i germi attraverso un processo fisico. Quando batteri, virus o altri germi vengono esposti alla luce UV, perdono la 
capacità di riprodursi e di infettare gli esseri umani. 

Ti invitiamo a controllare l'elenco dei germi sterilizzabili con la luce UV consultando il nostro sito web: www.ksixmobile.com

Accensione
Inserire il cavo USB in dotazione e collegarlo all'alimentazione. Dopo l'accensione del prodotto, sarà attiva la modalità predefinita di ricarica senza fili. L'indicatore si 
illuminerà emettendo luce blu. Se la luce blu non si attiva, controllare che il cavo e l'alimentazione siano collegati correttamente. 

Ricarica senza fili
Inserire il cellulare con tecnologia di ricarica senza fili al centro del coperchio aperto. L'indicatore LED si illuminerà di colore blu.
La ricarica senza fili può essere e�ettuata contemporaneamente alla funzione di sterilizzazione. L'indicatore LED si illuminerà emettendo sia luce blu che verde.

Funzione di sterilizzazione
1. Mettere il cellulare o altri articoli da sterilizzare nella scatola e chiudere il coperchio 
2. Per avviare la modalità di sterilizzazione di 5 minuti: 
- Premere una volta il pulsante in basso.
- Il cicalino incorporato emetterà un segnale acustico. 
- L'indicatore LED si illuminerà di colore verde
- La luce ultravioletta si accenderà all'interno della scatola
3. L'intero processo di sterilizzazione dura 5 minuti. Quando il processo è terminato, il cicalino emette tre segnali acustici uno dopo l’altro. Il processo di sterilizzazione 
terminerà automaticamente. 
4. A questo punto è possibile aprire il coperchio superiore ed estrarre gli articoli sterilizzati per un usarli normalmente.
5. Se è necessario interrompere l'operazione durante il processo di sterilizzazione, premere il pulsante per 3 secondi. Dopo il segnale acustico, la luce verde si 
spegnerà e l'operazione viene interrotta. A questo punto è possibile aprire il coperchio ed estrarre il contenuto della scatola. 
6. Al fine di prevenire e�etti dannosi sul corpo umano e sugli occhi, aprendo il coperchio si disattiva automaticamente la funzione ultravioletta.
Nota: Se il prodotto non è stato utilizzato per un lungo periodo di tempo, la lampada UV può richiedere un processo di preriscaldamento. Il processo richiederà 10 
secondi e, una volta completato il preriscaldamento, la lampada a raggi ultravioletti si accenderà automaticamente.

Funzione Aromaterapia
Prima di iniziare la sterilizzazione, utilizzare la cannuccia in dotazione per applicare 2 o 3 gocce di profumo nel foro per l'aromaterapia. 
Procedere al processo di sterilizzazione come descritto in questo manuale. 
Una volta terminato il processo, la merce all'interno della scatola sarà sterilizzata e aromatizzata, 

Sicurezza
- Un massimo di due o tre gocce di profumo possono produrre un e�etto aromaterapico completo. Non utilizzare troppe gocce di profumo. 
- Non utilizzare profumo con alcol per evitare di danneggiare il materiale siliconico del prodotto.
- Se il coperchio superiore viene aperto durante il processo di sterilizzazione, l'operazione di verrà temporaneamente sospesa. La luce UV si spegnerà 
automaticamente per garantire di non causare danni ai corpi che si trovano al di fuori della scatola
- Non guardare e non lasciare mai la pelle esposta direttamente alla luce UV  

Questioni che richiedono attenzione: 
� Non smontare il prodotto da soli 
� Non usare questo prodotto in ambienti ad alta temperatura o umidi, tenere lontano da fuoco e acqua.

USER GUIDEUVBOXPRO
MOBILE PHONE WIRELESS CHARGING STERILIZING BOX 

Specification 
Product name: UV BOX PRO
Product model: DCLBOX
Wireless charging output: 
10W (Max) Input 5V/2A；
9V/2A
Product size: 210*120*62 mm
Rated frequency: 
110-205 KHz 
Transmission distance: 
≤6MM 
UV output 3W (Max) 
UV Light: 4 UV-C LED 
270-280nm + 2 regular LED
Material: ABS + PC 
Wireless conversion 
rate: 78%

Especificaciones
Nombre: UV BOX PRO
Referencia: DCLBOX
Potencia de carga 
inalámbrica:: 10W (Max) 
Input 5V/2A；9V/2A
Medidas: 210*120*62 mm
Frecuencia de uso: 
110-205 KHz 
Distancia de uso: ≤6MM 
Potencia de Luz UV 3W 
(Max) 
Parámetros de Luz UV: 4 
UV-C LED 270-280nm + 2 LED
Material: ABS + PC 
Tasa de conversión 
inalámbrica: 78%

Spécifications 
Nom : UV BOX PRO
Modèle de produit : DCLBOX
Sortie de charge sans fil : 10 
W (Max) entrée 5V/2A, 
9V/2A
Dimensions :210x120x62 mm
Fréquence nominale :
110 – 205 KHz
Portée de la transmission : 
≤ 6 mm
Émission UV : 3 W (Max)
Lampe UV : 4 LED UV-C 270 – 
280 nm + 2 LED standard
Matériau : ABS + PC
Taux de conversion 
sans fil : 78 %

Spezifikation 
Produktname: UV BOX PRO
Produktmodell: DCLBOX
Kabelloses Laden Leistung: 
10W (max.) Eingang 5V/2A；
9V/2A
Produktgröße: 210*120*62 mm 
Nennfrequenz: 110-205 KHz 
Übertragungsdistanz: ≤6MM 
UV-Leistung 3W (max.) 
UV-Licht: 4 UV-C-LED 270-280 
nm + 2 normale LEDs
Material: ABS + PC 
Kabelloskonversionsrate: 78%

Specifiche del prodotto
Nome : UV BOX PRO
Modello: DCLBOX
Uscita di carica senza fili: 
10W (max) Ingresso 
5V/2A；9V/2A
Dimensioni:
210x120x62 mm 
Frequenza: 110-205 KHz 
Distanza di trasmissione: 
≤6 mm 
Uscita UV: 3W (Max) 
Luce UV: 4 LED UV-C 
270-280nm + 2 LED 
regolari
Materiale: ABS + PC 
Tasso di conversione: 78%

Thank you for purchasing the UV BOX PRO. Before using this product, please Read the instructions carefully.
Gracias por comprar el UV BOX PRO. Por favor lea atentamente las instrucciones de este producto antes de su uso.

Merci pour votre achat de la UV BOX PRO. Avant d’utiliser ce produit, veuillez lire attentivement les instructions.
Vielen Dank für den Kauf der UV BOX PRO. Lesen Sie bitte vor Verwendung dieses Produktes sorgfältig die Bedienungsanleitung durch.

Grazie per aver acquistato UV BOX PRO. Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente le istruzioni.  

About the UV sterilization 
Before using the device, charge the battery by connecting the USB cable included. 
The UV light is very e�ective in inactivating germs through a physical process. When bacteria, viruses or other germs are exposed to the UV light they become unable 
to reproduce and to infect human beings. 
Please check the list of UV light sterilizable germs in our website: www.ksixmobile.com

Power on
Insert the supplied USB cable and connect to the power supply. After the product is powered on, the default wireless charging mode is on. The indicator will light in 
blue. If the blue light is not activated, please check the cable and power supply are correctly connected. 

Wireless Charging
Put your mobile phone with wireless charge technology in the middle of the open cover. The LED indicator will light in blue color.
Wireless charging can be operated at the same time as Sterilization function. The LED indicator will then light in both blue and green.

Sterilizing function
1. Put the mobile phone or other articles to be sterilized into the box and close the lid 
2. To start the 5-minute degerming mode: 
- Press the bottom button once.
- The built-in buzzer will beep. 
- The LED indicator will light in green color
- The ultra-violet light will switch on inside the box
3. The entire sterilization process lasts for 5 minutes. When the process is finished, the buzzer will beep three times in a row. The sterilization process will end 
automatically end. 
4. You can the top cover and take out the sterilized items for normal use.
5. If you need to stop the operation during the sterilization process, please press the button for 3 seconds. After the beep, the green light switches o� and the 
operation is stopped. Now you can open the lid and take out the contents of the box. 
6. In order to prevent harmful e�ects on human body and body Eyes, opening the cover automatically turns o� the ultraviolet function.
Note: If the product has not been used for a long time, the UV lamp may require a pre-heating process. The process will take 10 seconds and once preheating 
completed, the ultraviolet lamp lights up automatically.

Aroma function
Before starting the sterilization, use the supplied straw to apply 2 or 3 drops of perfume into the aromatherapy hole. 
Proceed to the sterilization process as described in this manual. 
Once the process is finished the goods inside the box will be sterilized and aromatized.

Security
- A maximum of two to three drops of perfume can produce a full aromatherapy e�ect. Do not drop too much Perfume. 
- Do not use perfume with alcohol to avoid damaging the silicone material of the product.
- If the top cover is opened in the process of degerming, the degerming operation is temporarily suspended. The UV light will be automatically extinguished to 
ensure it does not cause unnecessary damage to the body outside the box
- Never watch or allow your skin to be exposed directly to the UV Light  

Matters needing attention: 
� Do not disassemble the product by yourself 
� Do not use this product in high temperature or humid environment, keep away from fire and water.



Über die UV-Sterilisation
Das UV-Licht ist durch einen physikalischen Prozess sehr e�ektiv bei der Inaktivierung von Keimen. Wenn Bakterien, Viren oder andere Keime dem UV-Licht 
ausgesetzt werden, werden sie unfähig, sich zu vermehren und Menschen zu infizieren. 

Bitte beachten Sie die Liste der durch UV-Licht sterilisierbaren Keime auf unserer Website: www.ksixmobile.com

Einschalten
Stecken Sie das mitgelieferte USB-Kabel ein und schließen Sie es an die Stromversorgung an. Nachdem das Produkt eingeschaltet ist, ist der kabellose Lademodus 
standardmäßig eingeschaltet. Die Anzeige leuchtet dann blau auf.  Wenn das blaue Licht nicht aktiviert ist, überprüfen Sie bitte, ob Kabel und Stromversorgung 
korrekt angeschlossen sind. 
Kabelloses Aufladen
Legen Sie Ihr Mobiltelefon mit kabelloser Ladetechnologie in die Mitte des geö�neten Covers. Die LED-Anzeige leuchtet in blauer Farbe auf.
Das kabellose Aufladen kann gleichzeitig mit der Sterilisationsfunktion betrieben werden. Die LED-Anzeige leuchtet dann sowohl blau als auch grün auf.

Sterilisierende Funktion
1. Legen Sie das Mobiltelefon oder andere zu sterilisierende Gegenstände in die Box und schließen Sie den Deckel 
2. Zum Starten des 5-Minuten-Entkeimungsmodus: 
– Drücken Sie die untere Taste einmal.
– Der eingebaute Summer ertönt. 
– Die LED-Anzeige leuchtet in grüner Farbe
– Das ultraviolette Licht schaltet sich im Inneren der Box ein
3. Der gesamte Sterilisationsprozess dauert 5 Minuten. Wenn der Vorgang abgeschlossen ist, ertönt der Summer dreimal hintereinander. Der Sterilisationsprozess 
wird automatisch beendet. 
4. Sie können die obere Abdeckung abnehmen und die sterilisierten Gegenstände für den normalen Gebrauch herausnehmen.
5. Wenn Sie den Betrieb während des Sterilisationsprozesses abbrechen müssen, drücken Sie bitte die Taste 3 Sekunden lang. Nach dem Piepton erlischt das grüne 
Licht und der Vorgang wird gestoppt. Jetzt können Sie den Deckel ö�nen und den Inhalt der Box herausnehmen. 
6. Um schädliche Auswirkungen auf den menschlichen Körper und die Augen zu vermeiden, wird die Ultraviolettfunktion beim Ö�nen des Deckels automatisch 
abgeschaltet.
Hinweis:  Wenn das Produkt längere Zeit nicht benutzt wurde, muss die UV-Lampe möglicherweise vorgeheizt werden. Der Vorgang dauert 10 Sekunden, und sobald 
das Vorwärmen abgeschlossen ist, leuchtet die ultraviolette Lampe automatisch auf.
Aroma-Funktion
Vor Beginn der Sterilisation mit dem mitgelieferten Strohhalm 2 oder 3 Tropfen Parfüm in das Aromatherapieloch geben. 
Fahren Sie mit dem Sterilisationsprozess wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben fort. 
Sobald der Prozess abgeschlossen ist, werden die Gegenstände in der Box sterilisiert und aromatisiert.

Sicherheit
– Maximal zwei bis drei Tropfen Parfüm können eine volle aromatherapeutische Wirkung erzielen. Geben Sie nicht zu viel Parfüm hinein. 
– Verwenden Sie kein Parfüm mit Alkohol, um das Silikonmaterial des Produkts nicht zu beschädigen.
– Wenn die obere Abdeckung während des Entkeimungsvorgangs geö�net wird, wird der Entkeimungsvorgang vorübergehend unterbrochen. Das UV-Licht wird 
automatisch ausgeschaltet, um sicherzustellen, dass es keine unnötigen Schäden am Körper außerhalb der Box verursacht
– Schauen Sie nie direkt in das UV-Licht und achten Sie darauf, dass Ihre Haut dem UV-Licht nie direkt ausgesetzt ist  

Zu beachtende Dinge, die Aufmerksamkeit erfordern: 
� Nehmen Sie das Produkt nicht selber auseinander 
� Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei hohen Temperaturen oder in feuchter Umgebung und halten Sie es von Feuer und Wasser fern.

Informazioni sulla sterilizzazione UV 
La luce UV è molto e�cace nel rendere inattivi i germi attraverso un processo fisico. Quando batteri, virus o altri germi vengono esposti alla luce UV, perdono la 
capacità di riprodursi e di infettare gli esseri umani. 

Ti invitiamo a controllare l'elenco dei germi sterilizzabili con la luce UV consultando il nostro sito web: www.ksixmobile.com

Accensione
Inserire il cavo USB in dotazione e collegarlo all'alimentazione. Dopo l'accensione del prodotto, sarà attiva la modalità predefinita di ricarica senza fili. L'indicatore si 
illuminerà emettendo luce blu. Se la luce blu non si attiva, controllare che il cavo e l'alimentazione siano collegati correttamente. 

Ricarica senza fili
Inserire il cellulare con tecnologia di ricarica senza fili al centro del coperchio aperto. L'indicatore LED si illuminerà di colore blu.
La ricarica senza fili può essere e�ettuata contemporaneamente alla funzione di sterilizzazione. L'indicatore LED si illuminerà emettendo sia luce blu che verde.

Funzione di sterilizzazione
1. Mettere il cellulare o altri articoli da sterilizzare nella scatola e chiudere il coperchio 
2. Per avviare la modalità di sterilizzazione di 5 minuti: 
- Premere una volta il pulsante in basso.
- Il cicalino incorporato emetterà un segnale acustico. 
- L'indicatore LED si illuminerà di colore verde
- La luce ultravioletta si accenderà all'interno della scatola
3. L'intero processo di sterilizzazione dura 5 minuti. Quando il processo è terminato, il cicalino emette tre segnali acustici uno dopo l’altro. Il processo di sterilizzazione 
terminerà automaticamente. 
4. A questo punto è possibile aprire il coperchio superiore ed estrarre gli articoli sterilizzati per un usarli normalmente.
5. Se è necessario interrompere l'operazione durante il processo di sterilizzazione, premere il pulsante per 3 secondi. Dopo il segnale acustico, la luce verde si 
spegnerà e l'operazione viene interrotta. A questo punto è possibile aprire il coperchio ed estrarre il contenuto della scatola. 
6. Al fine di prevenire e�etti dannosi sul corpo umano e sugli occhi, aprendo il coperchio si disattiva automaticamente la funzione ultravioletta.
Nota: Se il prodotto non è stato utilizzato per un lungo periodo di tempo, la lampada UV può richiedere un processo di preriscaldamento. Il processo richiederà 10 
secondi e, una volta completato il preriscaldamento, la lampada a raggi ultravioletti si accenderà automaticamente.

Funzione Aromaterapia
Prima di iniziare la sterilizzazione, utilizzare la cannuccia in dotazione per applicare 2 o 3 gocce di profumo nel foro per l'aromaterapia. 
Procedere al processo di sterilizzazione come descritto in questo manuale. 
Una volta terminato il processo, la merce all'interno della scatola sarà sterilizzata e aromatizzata, 

Sicurezza
- Un massimo di due o tre gocce di profumo possono produrre un e�etto aromaterapico completo. Non utilizzare troppe gocce di profumo. 
- Non utilizzare profumo con alcol per evitare di danneggiare il materiale siliconico del prodotto.
- Se il coperchio superiore viene aperto durante il processo di sterilizzazione, l'operazione di verrà temporaneamente sospesa. La luce UV si spegnerà 
automaticamente per garantire di non causare danni ai corpi che si trovano al di fuori della scatola
- Non guardare e non lasciare mai la pelle esposta direttamente alla luce UV  

Questioni che richiedono attenzione: 
� Non smontare il prodotto da soli 
� Non usare questo prodotto in ambienti ad alta temperatura o umidi, tenere lontano da fuoco e acqua.
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